
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – A 

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA – A 

Broj 24. Godina XXVI. 2025. 30. studenoga 2025. 
 

 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  1. nedjelja došašća 

Utorak  1. nedjelja došašća 

Srijeda sv. Franjo Ksaverski, prez. 

Četvrtak 1. nedjelja došašća 

Petak 1. nedjelja došašća 

Subota sv. Nikola, b.  
 

SVETE MISE 

Nedjelja 30. studenog 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za + Matu Augustinović u Koritni 

  11,30 sati za ++ Zoru, Katu i Marijana (M) Čabrajac  

     u Semeljcima 

Ponedjeljak 01. prosinca 06,30 sati na nakanu za zdravlje GBP  u Semeljcima 

Utorak 02. prosinca 06,30 sati za + Mirelu Numanović u Semeljcima 

Srijeda 03. prosinca 06,30 sati za ++ iz ob. Stanković u Semeljcima 

Četvrtak 04. prosinca 06,30 sati za + Juricu Prskalo u Semeljcima 

Petak 05. prosinca 06,30 sati na nakanu za jednog bolesnika u Semeljcima 

Subota 06. prosinca 06,30 sati za ++ Mariju i Božu Dubravac u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 06. prosinca: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić. 

Crkvu spremaju u Koritni 06. prosinca: Kata Marić i Nada Marić. 

 

 

 

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BDM 

Utorak 2. nedjelja došašća 

Srijeda 2. nedjelja došašća 

Četvrtak  2. nedjelja došašća 

Petak 2. nedjelja došašća 

Subota sv. Lucija, dj. i mč. 

Nedjelja TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA – A  



SVETE MISE 

Nedjelja 07. prosinca 08,30 sati za + Stanka (M) Zeleniku i  

   sve ++ iz ob. Zelenika u Semeljcima 

  10,00 sati za + Anicu Blažević (sakristanka) u Koritni 

 11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 08. prosinca 06,30 sati za ++ Petra i Maru Kaptein i  

                                                               sve ++ iz ob. Kaptein i Vujević u Semeljcima 

Utorak 09. prosinca 06,30 sati za ++ iz ob. Bošnjak i Ivić u Semeljcima 

Srijeda 10. prosinca 06,30 sati za ++ Mandu i Božu Paradžiković i  

   za ++ Katu i Franju Žeželj u Semeljcima 

Četvrtak 11. prosinca 06,30 sati za + Đuru Mijakić i sve ++ iz ob. Mijakić u Semelj. 

Petak 12. prosinca 06,30 sati za + Mirjanu Parač u Semeljcima 

Subota 13. prosinca 06,30 sati za + Mariju Kaptein i + Luciju Ižaković u Semeljc. 

Nedjelja 14. prosinca 08,30 sati za sve ++ iz ob. Dumančić u Semeljcima 

  10,00 sati za + Matu Korajac u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 13. prosinca: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina Knežević. 

Crkvu spremaju u Koritni 13. prosinca: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić i Ivanka 
Skočibušić. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 
Papa ohrabrio malu katoličku zajednicu u Turskoj da svjedoče Evanđelje 

Lav XIV. istaknuo je da poslanje Crkve ne ovisi o brojnosti ili utjecaju 

 
Papa Lav XIV. počeo je drugi dan 

svojeg apostolskog putovanja u Tursku 
susretom s biskupima, svećenicima, po-
svećenim osobama i pastoralnim djelat-
nicima u Istanbulu. Okupljene u katedrali 
Duha Svetoga, Papa je na početku pod-
sjetio na dubinu kršćanske povijesti tih 
prostora. Prisjetio se da je upravo odande 
Abraham krenuo u poslušnosti, da su se 
ondje Kristovi učenici prvi put nazvali kršćanima te da su ranokršćanski oci na tim 
područjima oblikovali temelje vjere. Istaknuo je da ta baština „nije samo za pam-
ćenje”, nego treba nadahnuti novu viziju i obnovljenu predanost i danas.  

Papa je potom govorio o onome što naziva „put malenosti“. Istaknuo je da 
poslanje Crkve ne ovisi o brojnosti ili utjecaju, podsjetivši okupljene da je „Ocu 
vašemu po volji dati vam Kraljevstvo”. Rekao je da takav pogled omogućuje 
zajednicama – pa i onima malima – da u budućnost gledaju s pouzdanjem, a ne s 
rezignacijom. Ohrabrujući ih da i dalje svjedoče Evanđelje „s radošću i ustrajnošću 
ispunjenom nadom”, Papa je uputio i na znakove života koji su već prisutni u 



Turskoj, među njima i na stalni broj mladih koji kucaju na vrata Crkve tražeći 
odgovore o vjeri. 

Papa je istaknuo nekoliko područja u kojima je zauzetost Crkve osobito 
potrebna: ekumenski i međureligijski dijalog, prenošenje vjere lokalnom stanov-
ništvu te pastoralna skrb za izbjeglice i migrante. Prepoznao je da i mnogi pas-
toralni djelatnici sami dolaze iz drugih zemalja te je pojasnio da takva stvarnost 
zahtijeva „posebnu zauzetost za inkulturaciju”, kako bi se Evanđelje izražavalo na 
način koji odjekuje u turskoj kulturi i jeziku. Istaknuo je da značajna prisutnost 
migranata i izbjeglica predstavlja i izazov i priliku, pozvavši Crkvu da nastavi 
prihvaćati i pratiti „neke od najranjivijih” u društvu. 

Obilježavajući 1700. obljetnicu Prvog nicejskog koncila, papa Lav XIV. istaknuo 
je tri izazova koji i danas ostaju aktualni za Crkvu. Prvo, naveo je potrebu „dubljeg 
shvaćanja same biti vjere”, podsjećajući da Vjerovanje i dalje služi kao „kompas” 
jedinstva i razlučivanja. Drugo, upozorio je na tendenciju koju je opisao kao „novi 
arijanizam”, u kojoj se Isusa promatra kao povijesnu ličnost vrijednu divljenja, ali ga 
se ne prepoznaje kao živoga Sina Božjega. Treće, osvrnuo se na razvoj doktrine, 
podsjetivši na organski rast ranih koncila te potvrdio da se nauk, premda ukor-
ijenjen u nepromjenjivoj istini, u svom izrazu prilagođava kako se razumijevanje 
produbljuje. 

Privodeći svoj govor kraju, papa Lav XIV. podsjetio je na godine koje je papa 
sveti Ivan XXIII. proveo u Turskoj, istaknuvši njegovu privrženost toj zemlji i 
postojanu predanost s kojom je obavljao svoje poslanje. Na kraju, Papa je izrazio 
nadu da će i današnji pastoralni djelatnici nastaviti s istom predanošću, održavajući 
živom „radost vjere” i služeći s hrabrošću, izvijestio je Vatican News.         Bitno.net 

 
2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 
ŽELJKO VUJNOVIĆ 20,00 EURA  MARINKO PARADŽIK 50,00  

ANICA LACKOVIĆ 30,00 EURA   MIRKO SAMARDŽIĆ 100,00 EURA 

OBITELJ LOZIĆ 50,00 EURA   KATICA MARINOVIĆ 20,00 EURA 

IVAN ROMAC 40,00 EURA   MIHAEL ROMAC 40,00 EURA 

MATO ROMAC 40,00 EURA   IVAN MARČIČEVIĆ 25,00 EURA 

MARINKO ŽIVKOVIĆ 50,00 EURA  ĐURO KOVAČ 50,00 EURA 

STJEPAN KORAJAC 50,00 EURA  MARIJA GRADIŠTANAC 30,00 EURA 

KAZIMIR JOSIPOVIĆ 50,00 EURA  MARICA I IVAN SUČIĆ 25,00 EURA 

MARIJA SUDAREVIĆ 50,00 EURA  ANA VUKSANOVIĆ 30,00 EURA 

DRAŽEN DRGA 20,00 EURA   PETRA FRANJKOVIĆ 20,00 EURA 

JOSIP UNUKIĆ 45,00 EURA   ANTUN KATILOVIĆ 20,00 EURA 

JEDNA OSOBA 15,00 EURA   RUŽICA BUKVIĆ 30,00 EURA 

IVAN SARKA 25,00 EURA   PAVO BOŠNJAKOVIĆ 30,00 EURA 

IVAN PRKAČIN 25,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 



4.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALI SU DJECA BOŽJA I 

       ČLANOVI CRKVE: 

19. Šimun JUROŠ, sin Ivana i Melite Juroš, rođen 28. kolovoza 2025. 
godine u Osijeku, a kršten 16. studenog 2025. godine u Semeljcima. 

20. Marin KOS, sin Danijela i Ivane Kos, rođen 29. rujna 2025. godine u 
Osijeku, a kršten 16. studenog 2025. godine u Semeljcima.  

 
5.    SKLOPILI SU CRKVENU ŽENIDBU: 

U CRKVI ROĐENJA BDM U SEMELJCIMA 22. studenog 2025. god. 

11. Ivan PAČARIĆ, sin Mate i Anice Pačarić iz Semeljaca i Antonija 

VIDIĆ, kći Ante i Barice Vidić iz Semeljaca. 

 
6.    PREŠLA JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

38. Marija KEČINOVIĆ, rođena 28. veljače 1935. god. u Kešincima, preminula 

26. studenog 2025. god u Novim Mikanovcima, a sahranjena 27. studenog 

2025. god. u Kešincima.  
 

7.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 
Adventski vijenac, simbol mira, nade i iščekivanja Božića ! 

 
8.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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mailto:tadija.crnjak@gmail.com
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